

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму Східноукраїнського національного університету ім. В. Даля «Ветеринарна медицина» третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю доктора філософії галузі знань 21 «Ветеринарна медицина спеціальності 211 «Ветеринарна медицина»**

Однією з складових частин національної системи освіти і науки є підготовка високо кваліфікованих науково-педагогічних та наукових кадрів галузі ветеринарної медицини. Мета представленої на рецензію освітньо-наукової програми і полягає у формуванні, розвитку та вдосконаленні загальних, та професійних знань і компетенцій у сфері ветеринарної медицини здобувачів освітньо-наукового ступеня доктора філософії, отриманих на базі освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр».

Представлена на рецензію освітньо-наукова програма, що розроблена колективом науково-педагогічних фахівців Луганського національного аграрного університету у складі професорів ЛНАУ Наливайко Л.І., Кассіча В.Ю., Пархоменко Л.І. містить усі необхідні розділи і критерії підготовки та захисту дисертаційних робіт для отримання ступеня вищої освіти доктора філософії. Освітньо-наукова програма містить загальну інформацію, відомості про мету, характеристику програм, підходів до викладання та оцінювання, перелік загальних та фахових програмних результатів навчання і наукової роботи. В програмі представлено відомості про застосування сучасних методів вирішення педагогічних, методологічних та спеціальних фахових проблем під час здійснення наукових досліджень при виконанні дисертаційної роботи. Зазначено, що критерії оцінювання знань й умови визначення навчального рейтингу здобувачів з кожної дисципліни затверджуються навчально-методичною комісією університету. Кінцева атестація здобувачів за освітньо-науковою програмою зі спеціальності 211 «Ветеринарна медицина» проводиться у формі захисту дисертаційної роботи, що демонструється на фаховому семінарі для підтвердження відповідності набутих ними компетентностей згідно нормативних вимог. Завершальним елементом

програми з погляду її функціональної спрямованості є пункт про придатність випускників до наукової діяльності та подальшого викладання у закладах вищої освіти.

У цілому вважаємо, що представлена на рецензію освітньо-наукова програма може бути прийнята за основу та рекомендована до затвердження і впровадження у освітній процес із відповідними корективами після затвердження МОН України Стандарту вищої освіти третього освітньо-наукового рівня вищої освіти з галузі знань 21 «Ветеринарна медицина» спеціальності 211 «Ветеринарна медицина».

Доктор ветеринарних наук, професор,  
академік НААН України,  
професор кафедри епізоотології,  
мікробіології та вірусології НУБІП України

Ушкалов В.О.